

美丽中国，渐行渐近

——我国生态文明建设成就综述

大山从荒凉苍茫变为绿意盎然，江河重新成为鱼儿嬉戏的家园，一度灰霾的头顶重现碧空如洗……亿万中国人民用勤劳和汗水在神州大地上描绘出一幅山清水秀的美丽画卷。一个天蓝、地绿、水清的美丽中国，正在渐行渐近。

国土绿化让荒山变绿、家园变美

行走在山西右玉，一片片整齐排列的树木宛如画卷一般。

右玉县位于晋蒙交界、毛乌素沙漠边缘，这里正是大风口。70多年前，林木绿化率不到0.3%，一年到头，黄风肆虐，粮食产量极低，严重威胁当地群众生存。

70多年来，右玉干部群众持续不断植树造林，创造了将“不毛之地”变成“塞

上绿洲”的生态奇迹。如今，右玉林木绿化率提高到56%，还成为远近闻名的育苗基地。

缺林少绿，不仅是右玉，也曾是中国面临的最大生态问题。

1979年，第五届全国人大常委会第六次会议决定将每年3月12日设为植树节。从此至今，中国持续开展了一场世界

最大规模的国土绿化行动。

种下绿色，就种下了希望。

随着京津风沙源治理、三北防护林建设及沙化土地封禁保护区试点等重点生态工程实施，我国生态保护和治理力度不断加大，土地沙化总体实现了从扩展到缩减的历史性转变。

从沙进人退到绿进沙退。几十年来，

多少曾像右玉一样在沙漠边缘挣扎的地方披上绿装，重现生机。

20世纪80年代至今，我国森林覆盖率由12%提高到23.04%，森林蓄积量由90.28亿立方米提高到175.6亿立方米，人工林面积居世界第一。全国城市建成区绿化覆盖率达到10.1%提高到41.11%，人均公园绿地面积由3.45平方米提高到14.8平方米，城乡居民环境明显改善。中华大地上的绿色越来越多，城乡环境越来越美。

治理空气污染解决“呼吸之痛”

PM2.5，这种还不到头发丝粗细二十分之一的细颗粒物，在2013年成为全中国最关注的环境和健康问题。那一年的新年刚过，多地空气质量数据纷纷爆表。中国东部平均雾霾天数创下新中国成立以来之最。

一场雾霾遮住了人们的视线，却暴露

出经济社会发展中的问题。经济列车高速飞奔、城镇不断扩张，粗放的发展方式带来了沉重的环境代价。

2013年，“大气十条”——《大气污染防治行动计划》出台。中国成为全球第一个大规模开展PM2.5治理的发展中国家。

几年来，在与雾霾交锋的战场上，我

国京津冀及周边地区、汾渭平原累计完成散煤治理约2500万户，全国淘汰2400多万辆黄标车、老旧车，229家钢铁企业6.2亿吨粗钢产能完成或正在实施超低排放改造，全面整治散乱污企业及集群，许多地方的钢铁、煤炭等落后产能被淘汰……

蓝天保卫战成效持续显现，各地环境

“颜值”普遍提升。

2020年，全国337个地级及以上城市中，202个城市空气质量达标，同比增加45个。全国地级及以上城市PM2.5年均浓度为33微克/立方米，同比下降8.3%；空气质量优良天数比率达到87%。

人们普遍感受到身边的环境美了，空气好了。前些年还常听到的空气质量指数“爆表”这个词儿，似乎也已经好久没再出现，蓝天白云的好天气正在成为常态。

河湖已然悄悄变了模样

从2021年1月1日零时起，长江流域重点水域开始实行10年禁渔。

长江曾是渔民的生计来源，也是重要的生物基因库和珍稀水生生物的天然宝库。近年来，长江生物多样性指数持续下降，珍稀特有物种资源衰退。禁渔是保护长江生灵的关键之举。

如今，20多万渔民告别了在水里讨生活，退捕上岸后不少人还自愿成为母亲

河的“守护者”，护卫着万里长江的生灵。

“十年禁渔”只是我国全力打好长江保护修复攻坚战的任务之一。近年来，长江经济带省市落实共抓大保护，不搞大开发，经济保持持续健康发展，实现了在发展中保护、在保护中发展。

2020年，长江干流首次全线达到Ⅱ类水质。水质改善，江豚腾跃，长江母亲河正在重新焕发生机。

珠江流域水质由良好改善为优，黄河、松花江和淮河流域水质改善……近年来，大江大河水质有了明显提升。2020年，全国地表水国控断面水质优良断面比例为83.4%，同比上升8.5个百分点；劣Ⅴ类断面比例为0.6%，同比下降2.8个百分点。

广西南宁市那考河湿地公园里，绿植、鲜花组成的层层“梯田”吸引了许多游客。几年前，那考河还是一条臭水沟，河

道沿岸有几十个污水直排口。2015年，南宁市在那考河实施流域综合治理项目，通过截污改造，那考河蜕变成绿树环绕、风景秀丽的湿地公园。

城市黑臭水体是老百姓身边的水环境问题。截至2020年底，全国地级及以上城市2914个黑臭水体消除比例达到98.2%，各地环境部门接到群众关于黑臭水体的投诉也越来越少。很多人发现家门口的那条小河沟也悄悄变换了模样。

站在新起点上，一个青山常在、绿水长流、空气常新的美丽中国，正在向我们走来。

关于做好常态化新冠肺炎疫情防控工作致全市人民的一封信

广大市民朋友：

大家好！

当前，境外新冠肺炎疫情扩散蔓延势头没有得到有效遏制，国内一些地方又新增多例新冠肺炎确诊病例和无症状感染者，给我市疫情防控工作带来现实和潜在的巨大风险。为坚决落实市委、市政府御疫于域外的防控策略，巩固我市疫情防控成果，保持我市经济社会发展的良好态势，全力保障广大市民的生命安全和身体健康，特向广大市民作出如下重要提醒：

一、慎重安排出行计划。如非必要，近期请尽量不要前往中高风险地区。如必须前往，请提前了解目的地的疫情风险级别及防控政策，服从当地疫情防控管理，做好个人防护。建议广大市民尽量选择在本地或居住地过端午节，减少不必要的出行。

二、审慎接待外地亲友。亲朋好友在中高风险地区工作生活近期有来咸计划的，建议劝导其如非必要暂缓来咸。确有必要来咸返咸的，请提前向目的地所在的村（居）委会如实报备，并服从社区健康管理。如有疑问，请拨打市、县（市、区）疫情防控指挥部24小时咨询热线电话（号码附后）。对迟报瞒报、不服从管理等违反规定行为导致疫情传播或造成不良后果的，将依法追究法律责任。

三、切实做好自我防护。保持安全社交距离，规范佩戴口罩，勤洗手，常通风，打喷嚏或咳嗽时用纸巾或袖肘遮住口鼻，不扎堆，不聚会。

四、养成良好卫生习惯。不要直接接触生鱼海鲜，案板、菜刀、餐具要做到生熟分开并及时彻底清洗。处理生鱼海鲜生肉后，必须马上彻底洗手。食物要煮熟煮透，不吃生冷食物，拒食野味。减少聚餐，使用公筷和公勺，倡导分餐进食。

五、第一时间就医问诊。市民朋友如出现发热、干咳、乏力等症状，请佩戴口罩尽快前往附近医院的发热门诊就诊，就诊途中应避免乘坐公共交通工具。

六、共同维护良好秩序。通过政府官方渠道了

解疫情动态和防治知识，不造谣、不信谣、不传谣。如遇有关部门开展溯源调查，请积极予以配合。前往农贸市场、商场、超市、宗教旅游场所、公园、影剧院、娱乐场所等人员密集场所时，必须规范佩戴口罩，并配合做好测温、健康码核验和流量控制等防控措施。

七、积极参加爱国卫生运动。请广大市民积极响应我市巩固国家卫生城市成果和创建全国文明城市活动，在做好个人及家庭卫生的同时，积极参与小区、社区和单位的爱国卫生活动，同心协力营造卫生、文明的良好氛围。

八、关注周边异常情况。积极向邻居及周边朋友宣传疫情防控政策，发现中高风险地区来人逃避管理和发热病人不规范就医的，及时向所在村（居）委会或各级疫情防控指挥部报告。

我们每个人都是自己健康的第一责任人！疫情防控没有局外人，我们每个人的命运都紧密相连！希望广大市民朋友持续保持高度警惕，同舟共济，众志成城，守护好疫情防控来之不易的决定性成果，为庆祝党的百年华诞营造健康安全稳定的社

会环境。

祝广大市民朋友身体健康，家庭幸福！

咸宁市新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部办公室

2021年6月5日

市、县（市、区）新冠肺炎防控指挥部咨询热线电话

市、县（市、区）电话号码

咸宁市 0715-8133580

咸安区 0715-8315933

嘉鱼县 0715-6345839

赤壁市 0715-5351996

通城县 0715-4338760

崇阳县 0715-3688555

通山县 0715-2882655

咸宁高新区 0715-8121275、8209102

咸宁市关于防止干预司法“三个规定”倡议书

广大干部群众、社会各界人士、全体政法干警及家属：

当前，我市政法队伍教育整顿已经到了查纠整改环节关键时期，违反防止干预司法“三个规定”是顽症痼疾整治的重点内容之一。防止干预司法“三个规定”是指：《领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定》《司法机关内部人员过问案件的记录和责任追究规定》《关于进一步规范司法人员与当事人、律师、特殊关系人、中介组织接触交往行为的若干规定》，“三个规定”是确保司法机关依法独立、公正、廉洁行使职权的制度保障。

严格执行“三个规定”离不开社会各界的理解、支持和监督，离不开各级领导干部高度重视、自觉践行。为深入推进行政执法司法队伍教育整顿、促进司法公正公平公正，现向您发出如下倡议：

如果您是领导干部，请严格遵守《领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定》。坚决做到：

1.不得在线索核查、立案、侦查、审查起诉、审判、执行等环节为案件当事人请托说情；

2.不得邀请办案人员私下会见案件当事人或其辩护人、诉讼代理人、亲属以及与其有利害关系的人；

3.不得违反规定为案件当事人或其辩护人、诉讼代理人、亲属转递涉案材料；

4.不得违反规定为案件当事人或其辩护人、诉讼代理人、亲属打探案情、通风报信；

5.不得有其他影响司法人员依法公正处理案件的行为。

如果您是司法人员，请严格遵守《关于进一步规范司法人员与当事人、律师、特殊关系人、中介组织接触交往行为的若干规定》。坚决做到：

1.不得泄露司法机关办案工作秘密或者其他依法依规不得泄露的情况；

2.不得为当事人推荐、介绍诉讼代理人、辩护人，或者为律师、中介组织介绍案

件，要求、建议或者暗示当事人更换符合代理条件的律师；

3.不得接受当事人、律师、特殊关系人、中介组织请客送礼或者其他利益；

4.不得向当事人、律师、特殊关系人、中介组织借款、租借房舍，借用交通工具、通讯工具或者其他物品；

5.不得在委托评估、拍卖等活动中徇私舞弊，与相关中介组织和人员恶意串通、弄虚作假、违规操作等行为；

6.不得与当事人、律师、特殊关系人、中介组织不正当接触交往。

如果您是政法干警家属，请您充分发

挥“身边人”的监督作用，主动构筑家庭拒腐防线。不向政法干警询问、了解、打听案件办理情况，不以“感情牌”对他们进行情感绑架，把不打招呼、不说人情作为对他们工作的最大支持，为他们依法公正履职尽责营造一个良好的家庭环境和亲情氛围。

希望大家遵法守法，当好“贤内助”，主动向亲友宣传“三个规定”，积极净化朋友圈、社交群，让社会公众支持理解政法干警依法公正执法办案。希望大家常吹廉政“枕边风”，“看好自家门、管好身边人”，帮助政法干警坚守正确的世界观、人生观、价值观，坚守廉洁底线，发现他们有违反“三个规定”的苗头，及时“扯扯袖子”“咬咬耳朵”，提醒他们算清家庭账、名誉账、自由账。做依法办案的坚定支持者、做公平正义的坚决维护者、做坚守底线的有力监督者，时时提醒他们牢记入党誓词，筑牢拒腐防变的思想防线。

如果您是普通群众，请您自觉遵守防

止干预司法“三个规定”并进行监督。

在涉及个人司法案件或执法司法行为时，不

要请托领导干部、司法人员违规过问案

件、打探案情、干预司法。同时，欢迎您监

督举报违反“三个规定”违纪违法行为，共

同维护公平公正的司法环境。

“三个规定”是司法环境的“净化器”、

公平正义的“安全阀”、拒腐防变的“护身符”

，恪守法律、公正司法，不徇私情是全

体政法干警的责任和义务。让我们共同

努力，营造良好执法司法生态，为实现“让

人民群众在每一个司法案件中感受到公

正平正义”而不懈奋斗！

咸宁市总工会开展“五小”征集活动

2021年市总工会“我为建设美丽生态灵秀咸宁作贡献”“五小”（小发明、小创造、小革新、小设计、小建议）征集活动开始了。征集范围和条件：2019年以来，咸宁市内各类企事业单位职工在推动生态环境根本好转、建设美丽生态灵秀咸宁中，围绕企业环境管理，推进高水平技术改造和绿色化改造、提高企业治污水平、减少污染物排放等方面取得的小发明、小创造、小革新、小设计、小建议，具有新颖性、实用性和先进性，已经采纳实施并产生明显的经济和社会效益。征集截止时间：7月15日，联系人及电话：陈慧君8253609。

赤壁市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

赤壁网挂G[2021]19号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》、《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》等有关规定，经赤壁市人民政府批准，赤壁市自然资源和规划局定于2021年6月10日至2021年7月15日在网上交易系统公开挂牌出让赤壁网挂G[2021]19号国有建设用地使用权，现就有关事项公告如下：

一、网上挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求：

宗地号	用地位置	面积(㎡)	容积率	建筑密度	建筑限高	用途年期	出让年限	约定土地出让价款	保证金金额(万元)	竞价增幅(万元)
赤壁网挂G[2021]19号	王咀村2021-储备-18号地块	43102.71	>1.0	40%-60%	<15%	(不含构筑物)用地	50年	现状土地条件	135	672

备注：出让地块的详细规划条件以赤壁市自然资源和规划局出具的《规划设计条件通知书》为准。（宗地的四至见挂图宗地图）

二、竞买人资格及其他要求：中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请竞买（法律、法规限制的除外），均可通过网上注册参加竞买。申请人可以单独申请，也可以联合申请（联合申请